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Auxiliar 5: Secciones Conicas y Funciones

P1.- Determine si las siguientes ecuaciones corresponden a la de una pardbola, elipse o hipérbola, especificando su
foco, directriz y excentricidad:

a) 6z + 1+ 8y? = —z?

b) 2822 + 56y = 84z + 8y + 91
¢) 3y + 22+ 5r=1

d) 50 +y>+VTy =1+ 22

e) hr +12=3—y

P2.- [Propuesto] Demuestre que las hipérbolas 22 /a? — y?/b* = 1, 4*/b? — 2% /a® = 1 tienen las mismas asintotas.
Ademads, demuestre que la suma de los cuadrados de los reciprocos de las excentricidades es uno.

P3.- Considere la elipse 22/a* + y?/b*> = 1, y sea L la recta tangente a la elipse en P = (u,v), y sean Q y R los
puntos donde intersecta la recta L con las tangentes a la elipse en sus vértices. Demuestre que la circunferencia
que tiene por didmetro a la recta () R pasa por los focos de la elipse.

Indicacién: Use que la pendiente m de la recta tangente a la elipse 72 /a® +1?/b*> = 1 en el punto (u, v), cumple
que b*u + a’vm = 0.

P4.- [Propuesto] Considere la pardbola y? = 4px, con p > 0. Se trazan dos rectas verticales, una por el foco F de la
parabola y la otra por un punto M cualquiera de su eje, las que cortan a la pardbola en los puntos superiores 7’
y P respectivamente. La tangente en 7" a la pardbola corta a la vertical M P en R. Demuestre que FP = MR
Indicacion: Use que la pendiente m de la recta tangente a la parabola cumple que 2pm = y.
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PS.- Dibuje las siguientes funciones, determine su dominio y recorrido, e intervalos de crecimiento y decrecimiento.

P6.-

P7.-

P8.-

(Cudles son pares? ;e impares? ;hay alguna periddica?

z 1
a) f(z) = Tl ) flo)=-
b) f(z) =4 — V9 — a2 e) f(r)= 23:—1

63 e 1
0) f(aj):x—Z f) f(x)=+Vx 1+\/m
(Cudles de los siguientes conjuntos son grafos de funciones?
a) {(z,y): 2> +y? =6} d) {(z,y): 2 €Z,y R}
b) {(z,y):¢y* —2* =1,y >0} 1
o {(z,y) : |z + Jy| = 1} e) {(fcay)ry:x_HE}

[Propuesto] Sean A, B C X ysean f,g: B — X,y h: A— B.Pruebe que:
a) (fog)oh=fo(goh)

b) (f+g)oh=foh+goh

©) (f-g)oh=(foh)-(goh)

[Propuesto] Sean a, b, cyd nimeros reales fijos, y f, g polinomios definidos por las ecuaciones:

flx)=ar+b f(z)=cx+d

(Para qué valores de a, b, cyd se cumple que fog =go f?



